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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Lassan valóság lesz a vicc, és a takarítók is fognak 
tanítani az iskolákban?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

A  nepszava.hu  oldalon  megjelent  „Alsós  tanítók  már  oktathatnak  felsősöket,  középfokú
képzettséggel  is  lehet  valaki  óvodapedagógus„  című  cikk  szerint  „egy  idén  januártól  hatályos
kormányrendelet  szerint  az alsós  tanítók már nyolcadik osztályig beoszthatók,  óvónőként  pedig
középfokú végzettséggel is el lehet helyezkedni.”:

„Több változás is történt a tanárok és az óvodapedagógusok foglalkoztatásának szabályaiban az új
pedagógus  életpályatörvény,  ismertebb  nevén  státusztörvény  2024.  január  2-ától  hatályos
végrehajtási  rendelete miatt  – vette észre a Népszava. Az egyik az általános iskolák alapvetően
alsós  (1-4.  évfolyamos)  osztályaiban  dolgozó  tanítókat  érinti.  A  kormányrendelet  pedagógus-
munkakörben alkalmazottak végzettségi és szakképzettségi követelményeiről szóló melléklete szerint
a tanítók már az általános iskola végéig, vagyis egészen 8. osztályig beoszthatók tanári feladatokra.

A  változtatás  okaival  kapcsolatban  kerestük  a  köznevelésért  felelős  Belügyminisztériumot,  de
válaszukban  csak  annyit  írtak,  hogy  a  tanítók  eddig  is  jogszerűen  taníthattak  az  5.  és  a  6.
évfolyamokon,  az  új  szabályozás  csak  kibővítette  ezt  a  lehetőséget.  A  2023.  december  31-éig
érvényes rendelet valóban lehetőséget adott erre, ugyanakkor abban az is szerepelt, hogy felsőbb
évfolyamokon egy adott  tantárgyat  csak “a tantárgynak megfelelő műveltségi  területet  végzett”
tanító taníthat. 

Az új szabályozásban ilyen feltétel már nem szerepel.”

 

Kérdezem Önt:



Lassan valóság lesz a vicc, és a takarítók is fognak tanítani az iskolákban?

 

Budapest, 2024. január 12.
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Dr. Vadai Ágnes
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